
Lula  anuncia  novo  salário
mínimo e aumento da faixa de
isenção do IR;Leia a íntegra
do primeiro pronunciamento de
Lula em cadeia nacional
Presidente fez o primeiro pronunciamento na cadeia nacional de
rádio e televisão do terceiro mandato. (TV Brasil/Reprodução)

Presidente anunciou o aumento do salário mínimo e a ampliação
da faixa salarial para isenção do imposto de renda
Por Ramiro Brites 30 abr 2023, 20h19
.
Lula fez neste domingo seu primeiro pronunciamento para cadeia
nacional de rádio e televisão do seu terceiro mandato à frente
da  Presidência.  No  discurso,  em  que  enaltece  a  classe
trabalhadora,  o  presidente  anunciou  o  aumento  do  salário
mínimo e da faixa de isenção do imposto de renda. O presidente
também não perdeu a oportunidade de criticar a taxa de juros,
como já é praxe nesse governo que, nesta segunda, chega ao
quinto mês.

Amanhã,  primeiro  de  maio,  é  dia  de  homenagear  o  povo
trabalhador  do  Brasil.

Vocês que trabalham nas fábricas, na construção civil, nos
bancos, nas lojas ou nos escritórios. Vocês, trabalhadores de
aplicativos. Vocês, microempreendedores. Vocês, que trabalham
na lavoura, nas escolas, nos hospitais.

Vocês, jovens, que estão dando os primeiros passos no mundo do
trabalho. Vocês, aposentados e pensionistas, que, ao longo de
uma vida inteira, ajudaram a construir o Brasil com o fruto do
seu suor.
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Não importa a profissão ou o local de trabalho. O importante é
que  vocês  são  os  responsáveis  pela  geração  da  riqueza  do
Brasil.

Vocês se lembram das conquistas que tiveram quando governamos
o  Brasil.  Geração  recorde  de  empregos.  Salário  mínimo
crescendo acima da inflação. Direitos trabalhistas garantidos.

Tudo piorou nos últimos anos. O emprego sumiu. Os salários
perderam  poder  de  compra.  A  inflação  subiu.  Os  juros
dispararam. Direitos conquistados ao longo de décadas foram
destruídos de um dia para o outro.

Poucas vezes na história o povo brasileiro foi tratado com
tanto desprezo, e teve tão pouco a comemorar.

Felizmente, esse mau tempo ficou no passado. O Brasil voltou a
reconhecer  o  papel  fundamental  do  povo  trabalhador  na
construção  do  futuro  do  Brasil.

Desde  o  primeiro  dia  desse  terceiro  mandato  que  vocês  me
concederam,  tenho  trabalhado  para  consertar  e  reconstruir
nosso país.

Recompor  as  conquistas  perdidas  pelos  trabalhadores  e
trabalhadoras  é  prioridade  do  nosso  governo.

Continua após a publicidade

A começar pela valorização do salário mínimo, que há seis anos
não tinha aumento real, e vinha perdendo poder de compra dia
após dia. Mas já estamos começando a reverter essa perda.

A partir de amanhã, o salário mínimo passa a valer R$ 1.320
reais para trabalhadores da ativa, aposentados e pensionistas.
É  um  aumento  pequeno,  mas  real,  acima  da  inflação,  pela
primeira vez depois de seis anos.

Nos  próximos  dias,  encaminharei  ao  Congresso  Nacional  um
projeto de lei para que esta conquista seja permanente, e o



salário mínimo volte a ser reajustado todos os anos acima da
inflação, como acontecia quando governamos o Brasil.

E, estejam certos de que, até o fim do meu mandato, ele
voltará a ser um grande instrumento de transformação social
que foi no passado, quando cresceu 74% acima da inflação.

Foi graças a isso que milhões de brasileiros e brasileiras
saíram da extrema pobreza e abriram caminho para uma vida
melhor.

É preciso lembrar que a valorização do salário mínimo não é
essencial apenas para quem ganha salário mínimo.

Com  mais  dinheiro  em  circulação,  as  vendas  do  comércio
aumentam, a indústria produz mais. A roda da economia volta a
girar, e novos empregos são criados.

Quero também anunciar outra medida muito importante. Estamos
mudando a faixa de isenção do imposto de renda que, há oito
anos estava congelada em R$ 1.903 reais.

A partir de agora, o valor até R$ 2.640 reais por mês não
pagará mais nem um centavo de imposto de renda. E, até o final
do meu mandato, a isenção valerá para até R$ 5 mil reais por
mês.

Meus amigos e minhas amigas. Não haverá reconstrução do Brasil
sem a valorização dos trabalhadores e das trabalhadoras.

O Brasil vai voltar a crescer com inclusão social e novos
empregos serão criados.

Podem estar certos de que o esforço do seu trabalho será cada
vez mais reconhecido e recompensado.

E o Primeiro de Maio, que sempre foi um dia de luta, voltará a
ser também um dia de conquistas para o povo trabalhador.

Muito obrigado, e feliz Primeiro de Maio.”



Fonte  e  Publicado  Por:Jornal  Folha  do  Progresso  em
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 Notícias gratuitas no celular

O  formato  de  distribuição  de  notícias  do  Jornal  Folha  do
Progresso pelo celular mudou. A partir de agora, as notícias
chegarão  diretamente  pelo  formato  Comunidades,  uma  das
inovações lançadas pelo WhatsApp. Não é preciso ser assinante
para receber o serviço. Assim, o internauta pode ter, na palma
da mão, matérias verificadas e com credibilidade. Para passar
a receber as notícias do Jornal Folha do Progresso, clique no
link abaixo e entre na comunidade:

*     Clique aqui e acesse a comunidade do JORNAL FOLHA
DO PROGRESSO

Apenas os administradores do grupo poderão mandar mensagens e
saber quem são os integrantes da comunidade. Dessa forma,
evitamos  qualquer  tipo  de  interação  indevida.  Sugestão  de
pauta enviar no e-mail:folhadoprogresso.jornal@gmail.com.

Envie vídeos, fotos e sugestões de pauta para a redação do JFP
(JORNAL FOLHA DO PROGRESSO) Telefones: WhatsApp (93) 98404
6835– (93) 98117 7649.
“Informação publicada é informação pública. Porém, para chegar
até você, um grupo de pessoas trabalhou para isso. Seja ético.
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Lula revoga 17 indicações de
Bolsonaro  para  agências,
embaixadas e defensoria
(Foto:© Getty) – Agora, o petista deve fazer novas indicações,
a serem analisadas pelo parlamento.

O  presidente  Luiz  Inácio  Lula  da  Silva  (PT)  enviou  ao
Congresso  Nacional  uma  mensagem  com  a  retirada  de  17
indicações  que  haviam  sido  feitas  pelo  ex-presidente  Jair
Bolsonaro  (PL)  para  chefiar  embaixadas,  ocupar  cargos  em
agências reguladoras e para o comando da Defensoria Pública da
União.

As nomeações dependem de aval do Legislativo. Agora, o petista
deve  fazer  novas  indicações,  a  serem  analisadas  pelo
parlamento.

Lula revogou, por exemplo, a escolha de André Chermont para
embaixador do Brasil nos Emirados Árabes, de Miguel Franco
para chefiar a Embaixada do país na Turquia, de Paulino Neto
para  embaixador  na  França,  de  Fernando  Magalhães  para  a
Embaixada da Itália, entre outros nomes.

Também retirou a indicação de Bolsonaro feita em novembro para
recondução de Daniel Macedo para defensor público-geral da
União. Evangélico, ele estava no cargo desde 2020, quando
ficou em segundo colocado na lista tríplice escolhida por voto
da categoria.

O petista revogou, ainda, a indicação de José dos Santos para
a presidência da Autoridade Nacional de Segurança Nuclear; de
Ronaldo Lima para mais um mandato como diretor da Agência
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Nacional  de  Mineração;  de  Edgar  Dias  para  a  Ouvidoria  da
Anvisa (Agência Nacional de Vigilância Sanitária); de André
Ruelli  para  ser  o  ouvidor  da  Aneel  (Agência  Nacional  de
Energia  Elétrica);  entre  outros.  (Com  informações  do
 Folhapress).
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